



Broj: 2809/10

Podgorica, 28. septembar 2010. godine

## **VLADA CRNE GORE**

### **MINISTARSTVO FINANSIJA**

- n/r Ministra, gospodina Igora Lukšića -

**PREDMET:** Kolektivni ugovor za Univerzitet Crne Gore

Poštovani gospodine Lukšiću,

Obraćamo Vam se sa zahtjevom, da još jednom, ukažemo na gotovo dvogodišnje nepoštovanje Kolektivnog ugovora za Univerzitet Crne Gore. Da Vas podsjetimo: Početkom ove godine, dopisom br. 1702/10 od 17 februara 2010. godine, detaljno smo Vas informisali o kršenju kolektivnog ugovora za zaposlene na Univerzitetu i od Vas zatražili da nas primite i kroz pregovore dođemo do prihvatljivog rješenja. Do susreta sa Vama nije došlo a, kao što je poznato, na izbor ministra prosvjete i nauke čekalo se više mjeseci. To je izazvalo dodatno nezadovoljstvo zaposlenih na Univerzitetu.

Sada se već uveliko priprema, bez sindikata, budžet za 2011. godinu. Informacije koje imamo nagovještavaju dalje smanjenje sredstava za bruto zarade zaposlenih na Univerzitetu Crne Gore. Zbog toga smo obavili razgovor sa Rektorom Univerziteta, prof. dr Predragom Miranovićem. Isto tako zatražili smo hitan prijem kod resornog ministra, gospodina Slavoljuba Stijepovića. Nakon razgovora, na sajtu Ministarstva prosvjete i nauke, objavljeno je saopštenje koje Vam u potpunosti prenosimo.

Saopštenje: Ministar prosvjete i nauke Slavoljub Stijepović održao sastanak sa predstavnicima Sindikata Univerziteta Crne Gore

**Datum objave:** 15.09.2010 17:12 | **Autor:** Ivona Međedović

*Ministar prosvjete i nauke Slavoljub Stijepović sa saradnicima primio je danas delegaciju Sindikata Univerziteta Crne Gore. Predstavnici Sindikata su iskoristili ovu priliku da upoznaju ministra sa aktuelnim problemima zaposlenih na Univerzitetu, a koji se, prije svega, odnose na neadekvatnu primjenu Kolektivnog ugovora za Univerzitet Crne Gore, u dijelu koji se odnosi na isplatu zarada. Naime, iako je Kolektivnim ugovorom o izmjenama i dopunama kolektivnog ugovora za Univerzitet, koji je potpisan u decembru 2007. godine, predviđeno uvećanje koeficijenata zaposlenih za po 3% u 2009. i 2010. godini, ove odredbe nijesu ispoštovane, već zaposleni i dalje primaju zarade na nivou onih iz 2008. godine. Predstavnici Sindikata istakli su zahtjev da se Zakonom o budžetu za 2011. godinu planiraju sredstva koja će obezbijediti isplatu zarada u skladu sa kolektivnim ugovorom, odnosno koja će omogućiti uvećanje koeficijenata za 6%, kako je i predviđeno za prošlu i tekuću godinu.*

*Ministar Stijepović je istakao važnost ostvarivanja prava zaposlenih po osnovu Kolektivnog ugovora i izrazio spremnost da, po pitanju njegove primjene, učestvuje u dijalogu sa Rektorom, Sindikatom i Ministarstvom finansija.*

Univerzitet Crne Gore dio je obrazovnog sistema Crne Gore. Kolektivnim ugovorima, na svim nivoima obrazovanja, putem koeficijenata, bili su uspostavljeni dosta dobri odnosi za veliki broj radnih mjesta. Nepoštovanje Kolektivnog ugovora za Univerzitet već je dovelo do poremećaja važećih odnosa na štetu zaposlenih na Univerzitetu. To se više ne može tolerisati.

Univerzitet Crne Gore je državni Univerzitet. Potpisnici Kolektivnog ugovora odgovorni su za dosledno poštovanje odredaba ugovora. Zato, još jednom, u cilju efikasnijeg rješavanja spornih pitanja, tražimo od Vas da organizujete sastanak kome bi, pored Vas, prisustvovali Ministar prosvjete i nauke, gospodin Slavoljub Stijepović, Rekror Univerziteta Crne Gore, prof. dr Predrag Miranović i predsjednik Sindikata Univerziteta, Vukašin Zogović. Naš prioritetan zahtjev je, da još jednom ponovimo, da se Zakonom o budžetu Crne Gore za 2011. godinu planiraju sredstva koja će obezbijediti isplatu zarada, u skladu sa kolektivnim ugovorom, zaposlenima na Univerzitetu Crne Gore.

S poštovanjem,

 PREDsjedNIK,  
*Vukašin Zogović*  
Mr Vukašin ZOGOVIĆ